CONSIGNES AUX CANDIDATS / ADVICE TOCA

Cette épreuve contient 100 QCM auxqueﬂes vaus,

devez répondre sur une feuille de réponse spéciale
codée

- Utiliser uniquement un crayon HB de couleur neire

. Il est strictement interdit de quitter 1a salle d’examen
avant 1a fin de I'épreuve

- Exceptionnellement, un
accompagner

.- Les téléphones portables ne sont ‘pas autorisés en
salle

Etant donné que toute fiche mal codée ou non codeée
sara rejetée par un systéme électronique de lecture,
vous devez soigneusement remplir I'entéte dela feuille
de réponse avant e début de l'épreuve.

candidat peut .sortir

.

This test consists of 100 MCQ you 3re to answer
on the special coded answer sheet provided.

. Only use soft black HB pencil

. You must not leave. the examination room

‘before the end of the paper

- Exceptionally, candidate may be allowed to go
out (accompanied)

. No telephdnes are allowed in the -examination
room.

Any answer sheet badly coded shall be rejected.
by the electronic optical making maching; it is
therefore highly advised that student identify be
carefully filled.

Modalités de codification / How to code-your answer sheet
Le candidat doit cader lapa rtie « STUDENT 1D » en commencant parla gauche 2
ﬂi in the <¢_§IUE_E_N:F iD» sg_c_tim_*ftartingi[.om the left)
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REMPLISSAGE DES CASES DE REPONSES: FILLING IN THE RIGHT ANSWERS
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Cuestions 1 ~3 ' T :
[1}. A polynomial expansion of f(x)=shx—sinx at x=0is/Le
dsveloppement limité de f(x)=shx —sinx au voisinage de x = () est -

3 2
A.-§+'O(x5) 3.53—+0(x5) c.3‘3—+0(x5)
: 3

D. 'l + O(xs) E. Rien de ce qui précéde/None of thess.

[2]. A polynomial expansion of f(x)=sin’x at x =0 is/Le développement
limité do f(x)=sin’ x au voisinage de x = () est :
A2 +0() B r+0GY) 3?00

D. x* & O(IS) E. Rien de ce qui précéde/None of these.

. Shx-sinx ‘
18 lim —= =
=0 sin” x

2. -3 . _ :
A 5— B. :-3— C.3 D.4* E. Rien de ce qui précéde/None of thess.

Questions 4 =6

1 .
[4] A polynomial expansion of f(x)=—In(l +sin x)atx=0is/Le
X

l .
développement limité de f(x) = —In(1+sin x) au voisinage do x =0 est:
x ) . B

2 2 2
X % . T 3 X% 3
A l=—+—+0(x’) B. =+ =+ O(x G —-—+=£00x
26()2T61() B e
2 B
D. 1= % +0O(x7) E. Rien de ce qui précéde/None of these.

‘ ‘ l R e pe i o
[5} A polynomialexpansion of f(x)=—In(l+tanx)-at x =0 is/Le
*
dé reloppement limité de f{(x) = 3 In(1+tan x) au voisinage de x = 0 est -
x
X xz xz X | 3
A+ —3—+0(x3) B.1- ?+O(x3) L C=SHO(r)

X 3 s e e
B Te S --§-+ O(x”) E. Rien de ce qui précéde/None of these.
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{= —_

: * —(1+tanx)*

[61. lim ¢ : Ut x)ll =
x>0 1=

e *—(l+sinx)*

A.3 B.G C.2 D.4 E.Riende ce quiprécéde/None of these.

Questions 7 - 10
Given in the plane P the straight lines D,, and D', for all real m / On donne

dans le 'plan P les droites Dm ot D' m pour tou£ m réel:
D, :mx—(m+D)y+2m+1=0D" :(m+2)x~(m=2)y~3m-2=0

[7]. All the lines D, go through the fixed point 4 where: / Toutes les droites D
passent par le point fixe A4 ol :

A A=(-L]) B. A=(-1,-1) ¢ A=(1)
=(1-1 E. Rien de ce qui précéde/None of these.

(8]. All the lines D', go through the fixed point B where: / Toutes les droites

D', passent par le point fixe B ot : v
‘A. B=(-2,-1) B. B=(2,-1) c.8=(21)
b. B=(-21) E. Rien de ce qui précéde/None of these.

(1. D, and.D",, are secant for: / D,, et D', sont sécantes pour :
A.mER—-{"%} B.mz“% C.meR
D.meR— {“%} E. Rien de ce qui p}écédelNone of thess.

110). D,, and D', are paralel for: / D, ot D", sont parraliéles pour :
= — -2

A meR-{%} B m=%  c.meR

DmegR E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 11 - 13
Le sous-espace vectoriel £ du R-espace vectoriel R défini ci-dessous a pour

base/ £ the subspace of the vector space R® over R defined bslow has basis:
E={x,3,2):x+y~-2=0}

1111

A u=(1.0,0),v=(0,1,0), w=(0,0,1) B.u= (1L,o,1),v=(0,,1)

c. u=(1.0,0),v=(0,L,0) D. u=(1,0.1),v=(0,L1), w= (1,0,
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

-

www.tousl esconcoufﬁf-.rﬁoeprésente le noyau de I'application linéaire f : R =R qui a tout
vectaur ¥ = (x, ¥,2) associe le vei:teur v={(x',y'",z

“Ytetque/ E represents

the kernel of the linear transformation. f R = R that carrios any vector
u={x,y,z) tothe vector v=_x",",z") such that

X'=x+y-z | X'=x+y-z

x'=-x+y—zl X'=x+y+z

y=x-y—z [{y'=x+y-z [{y'=x+y-z | y'=x+y-z

z =—x—y+z '=—x—y+z 'meX=y+z | |Z'=—x-y~-3
A B P Cc D

E. Rien de ce qu précaéde/None of fhese

[13]. E représente I'image de I’ application linéaire f R R qui 2 tout’
vecteur ¥ = (X, y, z} associe le veF.teur v=(x",y",2") telque/ E represents

| a
the image of the linear transformation f : R> —> R3 that carries any vector
u=(x,y,z) tothe vector v=_x",p"',z") such that :

x=x+y-z|[ x'=x+y- X'=x4+p=-z x'=xty-z

P=x4+y=ziiy'=22+2p~2z|¢ pley+y-=z P'=x+y-z

g'l=—x-p+zl| 2's—x-yp+z | |2'==x-p+z; |2'=22+2y~22
A B : c D

E. R'an de ce qui précéde/None of these.

[14]. Les polynédmesiThe po!ynomiaff x4+ 3% —3x? —4x—1 etrand

3 2
X + x“ — x —1 ont pour diviseurs communs/have common drwsors

A 24 B. x~] ‘c.x+1 p. x* -1
E. Riende ce qui précéde/ None of these

[15]. Le reste de la division delThe reminder of the division of
F(x)=2x" 23x° £4x7 =5+ 6 partby g(x) = x> ~3x+1 estlis
A x+1 B.X=5 . 25x-125 b. 250§

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[16]. Le reehr The real number X =2 annule le polyndmelcancels the po!ynomfa!

f(xy= 2 = 5xt 4 7% = 2x2 4 hx -8

A. 3 fols (3 times) B. 2 fois (2 times) C. 0 fois (0 time)
D. 1 fois (1 time) E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 17 = 24

Une urne contient 3 boules rouges et 4 boules blanches. On tire au hasard et
simultanément deux boules. On gagne 100 FCFA par boule tirée. Soit X la
variable aléatoire égale 2 1a somme gagnée en franes. / A box confains 3 red and 4
white balls. We randomiy and simultanecusly choose 2 balls. We gain FCFA 100 by
chosen.ball. Let X be the random variable which equals to the sum‘:‘n francs obtained.




(17

E. Rien de ce qui précéde/Nons of these.

[181' :

A. X estdiscretinfini/ X is infinite discrete B, X est continu fini / X is finite
continuous  C. X estdiscretfini/ X is finite discrete D, X est continu infini / X’
is infinite continuous E. Rien de ce qui précéde/None of thess.

Soient les tables suivantes : / Given the foﬂqwing fables :

5 0 [0 [0 0 [100 200
P(X=x) |2 |4 |1 PX<xy|2 |6 |1
7 7 7 : 7 7 i
Table 1 - Table 2 '

[19]. La tabie 1 donne / Table 1 shows )
A. la distribution de probabilité de X/ the distribution functicn of X i
B, la distribution cumulée de X/ the cumulative distribution function of X

C. la distribution intégrale de X/ the integral distribution function of X .

D. la foction de répartition de X / the cumulative function of X

E. Rien de ce qui précéds/None of these. .

[20}. La tabie 2 donne / Table 2 shows , ;

A. la distribution de probabilité de X/ the distribution function of X

B. la fonction de probabilité de X/ the probapility function of X

C. la distributicn intégrale de X/ the integral distribution function of X
D. la fonction de répartition de X'/ the cumulative function of X

E. Rien de ce qui précéde/None of thess.

[21]. The mean/La moyenne H=

A égg B. 1 c. 100 J D.% E. None of

these/Rien de ce qui précede ! |

[22]. The standard deviation/La variance cr =

4 200000 i 200000 | 200000 " __J?. 00000 ¥
49 T49 T e -

E. None of these/Rien de ce qui précede
[23]. The median valuelLa médiane 77 = |

A0 8. 100 c. 200 D.

E. None of these/Rien de ce qui précéde

BN
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{24]. The modal valuelLe mode m = )

B.100 - ¢. 200 n.-?'

E. None of these/Rian de ce qui précéde

fee) x2n+l
[25] Soit/Given the function f(x)=| ¥ :

Om -Alors/ Then f'(x) =
\= .

A. shx B.chx C.thx D.cthx .
E. Rien de ce qui précéde/ None of these iy
Questions 26 ~ 30

Soit " la fonction de graphe ci-dessous/Let I be the function with the graph
sketched below. Alors/Then

[26].
A. [ est continuel f is continuous B. f est définie sur R/ [ is defined on
R C. f estdérivable/ f has a derivative function

D. f estdiscontinue/ /" is discontinous
E. Rien de ce qui précade/None of these

[27} :

A lim f(x)=1B. lim f(#=1 ¢ . lim Fx)= 40
x—-1 r—1* x>-1"

D. lim f(x)=—0 - E. Rien de ce qui précade/None of these
x—==1"

[28]. 4

A. lm f(x)=1 B. lim f(x)=+0 ¢. lim f(x)=—c0 .
X=>+00 X =>4 X—»-+00 )

0. lim f(x)=0 E. Rien de ce qui précéde/None of these
X—>—co

[29].

B. lim f(x)=+4w ' ¢. hm f(®) =0

X == X—>—0

E. Rien de ce qui précéde/None of these

A lim f(x)=1

b lim f(x)=0
X =—»—00

hy




o=l B f(-)=2 . f(D=0 b f(-=-]

E. Rien de ce qui précéde/None of these

Questions 31 =36

1
Soient les matrices/Given the matrixes A=|0

sont df_;s paramétres réels / where m and A are real paramelers.

[31]. Alors le rang de A est/Then the rankof A is:
A0 B 1 C 3 D. 2 E.Rien de ce qui précéde/None of these.

[32] /.
A det(4A)=1+7+4 B. det(A4)=7 c. det(4) =74
D. det(A4)#0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

(33] tr(A) désigne la trace de 4 / ir(A) is the trace of A
A tr(A)=1+7+4 B. tr(4)=7 C. tr(A) =T
‘p. tr(A)#0 E. Rien de ce qui précade/ None of these.

[34] Supposons /Lot ‘A # (. Le systéme d’équations / The system AX =B ou/
X
where X =| y | est Pinconnu/is unknown posséde /has

A. une solution unique / a unique sclution

B. aucune solution / no solutions

C. une infinité de solutions / infinite solutions
D. la solution triviale / the triviat solution

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[35] Supposons /Let 7 =0, Le systéme d'équations / The system AX =B ou/
x

where X =| y | est Pinconnu /is unknown posseéde / has

)
A. une solution unique / a unigue solution
B. aucune solution / no solutions
C. une infinité de solutions / infinite solutions
D. la solution triviale / the trivial solution
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

WWW.tous esconcourBai§fgrosons /Lei A # 0, m = p . Le systéme d’équations / The system

g

" AX =B ou/where X =| y 94t Vinconnu /is unknown posséde / has

|
X&) | ~
A. une solution unique non trmalé / a unique non trivial solution
8. aucune solution / no solutions |

C. une infinité de solutions / infinits solubons
D. 1a solution triviale  the frivial solution

E. Rier. de ce qui précéde/ None o* these.

. Quiestions 37 - 40

Pour tout nombre complexe z, on définit I apphcat:on ! For any complex number z
we define the function: T(z) =iz + A4,

R T(+0)=

B A w10 Bl wiwdl e ol <123 i
E. Rien de ce qui précéde/Nons of these.

1381 Si/if T(z)=i+2~2 alors/then z =

A V2 B, 1-132 c. —-2iv2 D. 2i2

E. Rien de ce qui précéde/None oﬂfhese_

[39]. L'ensemble des points M aff' xes de z tels que / The set of points M affixes
of 2 such that {f(z)|—] est/is

A. un cercle / a circle B. un ellipse / an ellipse - C. un point/ a point

- D.une hyperbole / a hyperbola  E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[401. 8 /if T(z)=z alors/then z = Y
[«5—1} (JE+1). '[Jﬁ—l] (ﬁ+1].
A. s I — + 1| i)
2 2 2 2

(Ji—l] ’J§+1J. (Ji—q [;/inj.
c. - - 1 D. + 1
2 ) \/2 2 1 2

E. Rien de ce qui précéde/None of ilt,':vese.

i .
{411. L'ensemble des points du pli!n représentant les nombres complexes / The
set of the points of the plane representing the complex numbers z tels que/such that

Iz-—lf —IZ-H\_Z =73 estlis:

A. un plan/a plane B. un cercle /a circle

C. une ellipse/an eilipse
D. une hyperbole/an hyperbola ¥

* E: Rien de ce qui précéde/None of these.



[42). L'ensemble des points du plan représeatant les nombres complexes/The set

of the points of the plane representing the complex n:umbers Z tels que/such that

lz+1|<3 estiis : WwWw

A. un plan/a plane B. un cercle /acircie G, une ellipse/an ellipse
D. une hyperbols/an hyperbola E. Rien da ce qui| récéde/None of these.

[43]. Les points critiques de la fonction/The critical points of the function
y= 3/x? - x? sontare :

A -1,0,1 B.-2 2 c.-33 D044
E. Rien de ce qui précéde/None of these. f
Questions 44 - 45

L'équation/The equation 16x% +9y* —64x — St§y ~161=0
représente/represents |
i
[44]
A. uns hyperbole/a hyperbola
C. une ellipse/an ellipse
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

i
B. une parabole/a parabola
D. un cerclefa circle

[45] Pour cette équation, Je point/For this equatioulr. the point C = (2,—3) estlis
A, le centre/the centre . - B. foyer/the tfoci

C. la distance focale/the focal length D. 'axe focalithe focal axis

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

by
G , % ~ sind
[46]. En posant / By sefting u =c0s 8, [ sy 46 =
o Cos"@—5cosf+6
B.2In2+In3 . €.2In3-1n2
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

"
.

A.2In2-In3
D.3In2-21n3

i
[47]. En posant /By setting y = Jx , on a/we have je“’qu =
|

0
A-e B.e c. Ve D. L2
E. Rien de ce qui précéde/None of thess. i
; A3 |
[48]. SoitiLet Z=(1—i)’.  AlorsiThen
A ArgZ= %’T aidritie2E c.lzZl=v8  o.|zj=-2V2

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

49l 1-iv3 =

. . . Cim
2l =l .

—i i
Ae3d B2 3 c.el D.;e3
préceéde/None of fhese.

E. Rien de ce qui
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toud esconcours iﬁ?b‘So YGiven the function f(x) =

BT

'3 . A

0 x?JI \ . )
> .Alors/ Then f'(x)=
Yoy J

A sinz B. COSX C. tanx D. chx
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 81 -~ 53 :
Jx+2-2

Given the function/On donne la fonction f(x)= ===

- ’ Nx+7-3
[51]. The degree 1 polynomial expansion of [ at X =2 is/Le développement
limité do [ & Fordre 1 au voisinage de X =2 est:

-

A f(x)=§-—55g(x—2)+0(x—2)2

B. f(x) =§58(x —2)+ O(x—-2)2

¢ W =3- (-2 0P
D. f(0)=(x-2)+0k-2F

E. Rien de ce qui précéde/ None of these. .

[52. lim f(x)=
X2

5
Bysm B2 i S
3 3 ) 2
E.Riende ce qgi précéde/ None of these.
3
(53}, 1y L0022
x-32 x-2
AL, B2 c.1 D. 0
96 96 )
E. Rier: de ce qui précéde/ None of these.
Questions 54 — 57
, du
Let/Soit D Ztu=s?
) dx

[54]. A solution of the 1* order differential equation (1) is / Une solution de
l'équation différentielle du “srordre (1) est: (X = constant)

Awx)=x> B u(x)=Ke™ C. u(x)=x> —2x+2+Ke™*
D. #(x)= -2+ K™ E Rien'de ce qui précéde/None of these.

Now, given the differential equation / On donne I'équation différentielie

® 2-y-@wf

ENSAL: athémangnes Aaiemaies 2514 I44 CIGt
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[55]. Dividing (2) by ¥*, we have /En divisant (2) par 12, on obtiont:

1 1

)&Ly——l-—x2 B.-—-iy———-.lc-—l—y——-O

¥y b N ¥y
D. l y'- I xz E. Rien de cé qui précaéde/None of these.

y Y
[56]. (2).is equivalent to (1) if we set/ (2) est dquivalent a/(1) si on pose: , t
A.u=—l- l'-3.u=—,l C.u=y D.u=-y:. e

y y

E. Rien de-ce qui précéde/None of these.

e

[57]. A solution of the differential equation (2) / Une solution de I'équation
 différentielle (2) is /est:

A.y=.x.2——2x+2+Ke"x B y=x?=2x+2+Ke™ .

] 1
C. y = poe- y = ._._g‘_..,.._____q
X -2x+2+Ke ™ 52424 Ke
E. Rien de ce ' qui précéde/None of these. (K = contunt)

i

Questions 58 - 64

' x+1
[58]. La fonction / The function f(x)="——+Inx - In(x + 1) est définie sur /is
: X :

defined on :
A. ]0 -—oo[ [0 +oo[ C. ]1 +oo[ D. ]—1,+oo[
E. Rien de ¢a qui precéde!Nona of these., :
1591 /' (x)
1 1

A =0 B.:-—Z_**— C.ZZ—' D. £0

(x+1) x“(x+1) _E’
E. Rien de ce qui précade/None of these.

" [60]. Le tableau de variation de f estdonné par fig.1 ci-dessous | The variation . . ﬁ 7
tabie of [ is given by fig.1 below :

fr_ﬂ/o’—> 40

7 —
‘ ‘%\—HD

TSI I Infeary
%

e =

T Ty

Ainsi / Then [
A f est strictement croissante/ f mLtncteiy increasing g
B. f estdécroissante/ f is decreasirg , &

-

C. f estconstante! [ is constant | JF

|
D. f nest pas monotone/ /" s not ménotonuous
E. Rien de ce qui précdde/None of thesé.

61].

E\. _]f est continue et dérivable/ fis continuous and differentiable , 5
B. f nest pas dérivable/ f is not différenﬂable

C. f nest pas continue/ S isnot continuous

D. f n'est ni continue, ni dérivable/ f ‘Is neither continuous, neither dlfferentlabie

E. Rien de ce qui précéde/None of rhese

[62]. Le graphe de f est donné cl-dessus par fig. 2/ The graph of f is given
above on fig. 2. Sur ce graphe la région D, est définie par/On this graph, the

domain D, is defined by : .
l1£x<a | 1sx<a
A D, =(x,): _ D,=(x,y): j
TE VL FX) llSny
I<x<a ' x<a
C.D =(xy): i Bipos ‘ =
a=(%) {1s_vsf(x) | 2 =(%,) {ISysf(x)

E. Rien de ce qui précade/None of these.

[631. On note A(D,) raire dela r%gron D, 1 A(D,) denotes the arsa of the domain D,
A, llm A(D,)=—co B. lim A(D,)=+w
a—>+d

C. l:m AD)=0 D. llim A(D,)< oo
a—+own a|—>+co
E. Rien de ce qui précade/None of thess,
3
[64].
A. A(D,) estune fonction de a / A(D ) depends ona
B. A(D,) ne dépend pas de a / AtDa) does not depend on a

C. A(D,) décroit indéfiniment quand @ croit / A(D,) decreases when @ increases
‘D, A(D,) =+ E. Rien de ce qui précéde/None of these. .
| 7 ;.
|
[651. lim —In 0% '
x-20 x X
1

| 1
o nx\2 e . 7
A exp, lim[s——me" 3. lim (ﬁmxj, C. hm(-——smx]
=0\ x x—éﬂ X -0 X

1
D. lim m[ill’i}‘z

x—=0 X

E. Rien de ce qui précéds/None of these. .



Questions 66 = 71

Z

2
Soit/Let I, = [ x" cosxdx. Alors / Then

WWW.tousl esconcours.i ﬁ%

0
[36]. |
A.Io——l B.IG—'—] C. IG:? D.Io=0
.E. Rien de ce qui précéde/None of these, !
!

[87]. I
A.I,:%H E:.II=E C. If=5;~l D. j===+1
E. Rien de ce qui précade/None of thess. :
[68]. 7 T

zY ' 7Y’ -
AL, = (5—) +(n(n-1)1,_, 8.1, = [5] —(n(n=11,_,

o\ N
Gl =(—2-) ~(@-1)I,, D. I, *(5] ~nlyp
E. Rien de ce qui précéde/None of these,
[69].

Ry 2| 2
AlL=—| +2 B.hy=~—=]| -2 . & -
+=(3) =t g e -

2 |
D. I, =—(-’5J +2
2 .

[701.
AN
A.I}*—'[E‘J +37+6

3
. 5:[55} Z3m+6
2

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

E. Rien de ce qui précéFe!None of thess.

. ”
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x
2 &, ‘

1&. Let/Soit 4= j(x“ +2x% +x+ 1)cos xdx. Then / Alors
0

3 2
A.A:I}-sz'!'ll-l']g:(%} —2(_725) _._52£+2 - .
3 2
B-A=I3_+Iz +I[+]0-’:(—§- —-»2\—;;—] +5?ﬁ—2
: 3 £ \2
C.A=I3+12+I]+ID:(-§~ e '{2{] _ég_z
zY T ‘ Sm
D.A=I3+]2+f]+10: E ) _2. +_..2_+2

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 72 - 75

Une enquéte au cours de laquelle chaque éléve répond soit par OUI soit par NON
est menée dans une classe de 40 éléves. Tous les éléves sans abstention
répondent a chacune des questions :

Questlon 1 : « Aimez-vous les sciences 7 » 20 éléves ont répondu OUL
Question 2 : « Aimez-vous le sport ? » 26 éléves ont répondu QUL

Par ailleurs, 14 éléves aiment a la fois les sciences et le sport.

A study in which any student answers either by YES or either by NO is carried in a class
of 40 students. All the students without abstention answer to the following questions:
Question 1: "Do you like science?” 20 students answer YES.

Quesiion 2: "Do you like sport?” 26 students answer YES,

Elsewhere, 14 students like both science and sport.

[72] On interroge au hasard un éléve. La probabllite pour qu'll aime a la fols
science et sport est: / One student randomly chosen is-questioned. The probabmiy ]
that e likes both science and sport is: g
7 20 1
—m— Bl B~
20 20 26 14

E. Rizn de ce qui précéde/None of these.

[73]. N éléves n'aiment ni les sciences, ni le sport. / N students don't like neittier =

science, neither sport.
AN=14 B. N=12 ¢c.N=10

E. Rien de ce qui précéde/None of these,

D. N =8

[74]. On interroge au hasard 5 éléves. La probabilité pour qu’exactement 3 &léves
n‘aiment pas le sport est: / 5 students randomiy choosen are questioned. The
probability that exactly 3 of them don't like sport is:

A -1 B.10. ¢l D. 0,5

E. Rien de ce qui précéde/None of thess.
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[75]. On interroge au hasard 5 éidves. La probabilité pour que tous les 5 n’

i .
ni les sciences, ni le sport est : / 5 students randomly choosen are questionmv touslesconcours.info

probability that all the 5 don't like neither science, neither sport is:
A -1 B. 0 G.1 D. 0,5
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[76]. A differential equation has /une équation différentielle posséde :

A. a unique solufion / une unique solution B. no solution / aucune solution
C. an infinite number of solutions / un nombre infini de solutions

D. a trivial solution / la solution triviale

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[77]. The solution of a differential equation is / La solution d'une Squation
différentielle est : )

A. a real number / un nombre réel B. a family of functions / une fam lle de
fonctions C. a sequence of real or complex numbers / une suite de nombres
réels ou complexes D. a function / une fonction

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[78]. La fonction f dont la série de Mac Laurin est donnée par / The function v
.which the Mac Laurin sefie is given by i
XeXt-xi-xtexPext-X1-X% .

est/is .
s X=X g X+X* o X=X op xsx™
RS T e el 1-x* T ex?

'E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 79 ~ 80
Soient/Let x2 —xy +-y? = | une fonction implicite/an implicite function, olvwhere

¥ = Y(x). Alors/Then

79 Yy =
A-2X*2 B-2x-) c-2xty ‘D-2%-Y
x+2y x+2y x—2y x=2y

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[80] Yy =

N b g . B o g =B
-2 (-2 (x+Y G+
E-Rien de ce qui précéde/ None of these

-1 1 Al
. - L T g
A[B‘l]. On pq;e!vaen Fldj=}=3 " x 3 .Alorsithen_ Fix)=
-2 =3 x+1
Al © %B1 € 3x2+15 D. 3x2-15
01 0
0 0 1
Rien

E. Rien de ce qui précéde/None of these
- :

[82]. Soit/Given y = X, Aiorsftheri d’y=
A 100dx° B.120dx ¢. —120dx’  D. —100d%

E. Rien de ce qui précéde/None of these

s (1 + )10 _

A, 250 B, 2!00 C. 2500 D. 2] 000
E. Rien de ce qui précéde/None of t}lese

. y 1 ,
[84]. Given / Soit | (x):mvf} . Then the derivative f' of the function / when 2
2 b

exists is / Alors la dérivée f' de lafonction f lorsqu'elle existe est:
In2 Jx Inx —fx
b B e D. —m—
Jx-2 995~ Jx -2tV gieal
E. Rien de ce qui précaéde/None of these.

[85]. La fonction  définie parla i;elation / The function ¥ defined by the relation
2 |
In(x+y)+x" -2 y3 =1 a pour dérivée / hes the derivative

v 2x(x+y) v 1+2x(x+y)
=. 2 P ! B.y = 2
6y“(x+y) : 6y° +(x+y)-1
v,:%+y)+l o 2x(x+Y)
65 (x+5) 146y*(x+ )

E. Rien de ce qui précéde/None of tbese.

Questions 86 — 89

On sepropose de résoudre I'équation différéntielle / We plan to solve the following
differential equation: ;

" ] o, g =X
(E) Yy Hy="5-e
x .
[86]. Une solution de(£) est ;1 A solution of (E) is :
A = =™ lnx B.y=f(x)=e " Inx+1
C.y=f(x)=¢ " lnx+2 D.y=f(x)=¢"lnx+3
E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[87]. L’équation homogéne de (E) est : / The homogeneous equation of (E)is :
A y"+3y'+2y=1 B. y"+3y+2y=0 c.y"+3y'+H2y=x
D. y'+3y'+2y =y E. Rien de ce qui précéde/None of these.



L

- [90]. Le systémes d'équations / The system

[50]. L @QUaLION Caracierisuque ge ' equanon npmogene ae (i) est:/ 1ne
charac!’ensfrc equation of the homogsnsous squatfon of (F Vis:

Ar 2 3r+2=1 B. P2 +3r+2=0 !
p.72+3r+2= y E. Rien de ce qui précéde/Nons of these.
)- 3

189]. Toutes les so[utions de (E) sont : [ All the $olutions of (£) are ;

A y=flx)=ae* +bhe > B. y=f(x)=ae ¥ +¢ *Inx
C.y=flx)=be ™ +e*Inx D.y=f(x)=ae” +be >
E. Rien de ce qui précéde/None of these. (a, b= c?ntanm)

Questions 90 - 91

+elnx

~b + 2654 3b-6=0
| 36 =5b~2=0

o o1}

a pour

solutions / has solutions

Al e i) . |

E. Rien de ce qui précéde/None of these. l

Given the complex equation / Soit I'squation complexe

22 —(3+20)22 +(3+5i)z—(6i+2) =0 (1)

[91]. (]} admet une solution imaginaire pure z; = / (1) has a pure imaginary

solutiorr z; =

A 21 B. —2i

c. {2}

E. Rien de ce qui précade/None of these.

D. 2—%:‘
o

[92]. La solution d'une équation différentielie avec conditions initiales (conditions de

Cauchy) est / The solution of a differential equanon with initial conditions (Cauchy

conditions) is

A. Un point/ a point

B, Un réel/ a real

C. Une fonction unique / a unique function

D. Un ensemble de fonctions / a set of functions
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[93] L'expression / The axpress:on
(x=D* +4(x - 1) +6(x— 1) +4(x—=1)+1
est egale a/equals
4 2 4

A xb 1 B. x +x ‘ c.g‘x X D. x
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

- s
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Questions 94 ~ 98 %

On pose/Let 4 8 ¢

5 5= 5+ + = 2 . Alors
(I-x)"(1+x) (I-x) (-x) (1+x? Q+x)
7/ Then : g
{84]
A. 4,B,C,D sont uniques/are unique B. 4,B,C,D sontqueiconqueslare
any C. 4,B,C, D sontinfinies/are infinitive

D. 4,B,C,D sontnulleslarenul  E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[95]

A A#B, C#D 1

B.A=B=C=D=

4
c.A=B=C=D=% D.A-C=(0, B=D=-

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

J_

(l—x) (]+x)

x 1, 14 x| TR B PP
A. - ey == By e R
Hl=x)y" 4 |l 2(1-x)" 4 |l+=x
e R e Bl Tl
2(1-x)* 4 [1-x| 21=x? 4 |l+=x

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[97] Sion pose/if xziant,alofs/thenj' l+x2dx=

A, II-:%}Z—, ou/wherez =sint B, f(

z
f{ ,, ou/wherez =tant D, f —T)z~, ol/wherez = ctant

)2, ol /wherez = COSI.

4 -z
E. Rfen de ce qui précede/ None of these

o8] 1+ x2d =

——xfx2+l+—lnx+ X +1 B.:;:V/;z—-l-1+";~lnx+\/g_;—l.+C‘
'\\/—x 1——lnx+vx +1 D.g'\!xz-%l—%lnxﬁ- il

Ei Rnen de ce qui precédel None of these

LYSAL . Methématiques Mathematies 2013 < HAACIGE 17




L . £l

Questioris 99 = 100 Www.tousl esconcours.info

{2 5 #d \
On donne la matrice suivante (G:ven the following matrix) A={0 -3 0 J ‘
2 3 -2

représenmnt la matrice d'un endomorphlsme f (representing an endomorphisin)
i Alors (Then) R T

[99]. Les valeurs propres de f sont (T he eigen values of A are):
ANq=l=k=l - Blh=h= Ay ==l

M=%l =-3l=-2 D Ahzhzh

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[100]. . .

A. le vecteur (1,1,~1) engendre un sous-espace vectoriel propre (The vector
(1,1,~1) generates an eigen subspace)

B. les vecteurs (1,1,-1), (1,0,0) engendrent un sous-espace vectoriel propre (The
vectors (1,1,—1),(1,0,0) generate an eigen subspace) g

‘C. les vecteurs (1,1,-1),(0,1,0) engendrent un sous-espace vectoriel propre (The
vectors (1,1,-1),(0,1,0) generate an eigen subspace)

D. le vecteur (0,0,0) engendre un sous-aspace vectoriel propre (The vector (G 0,0}

generates an eigen subspace)
E. Rien de ce qui précéde/None of these
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